

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**30026** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Prestación del servicio de cafetería-comedor y máquinas auto expendedoras de bebidas y alimentos en los locales de la sede central del Ministerio de Fomento y Dirección General de Marina Mercante. Dos lotes. Expediente: JC/818.*

Corrección de errores del anuncio publicado el día 15 de junio de 2016, en el BOE número 144. Se amplía el plazo de presentación de oferta, como consecuencia de las modificaciones del Anexo 4 "Modelo de Presentación Económica": - Lote 1. Sede Central del Ministerio de Fomento. Total Grupo 1 y Total Grupo 4. - Lote 2. Dirección General de la Marina Mercante. Total Grupo 1, del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y donde dice: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 25 de junio de 2016. Debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 28 de junio de 2016.

Madrid, 24 de junio de 2016.- Inspectora general de Fomento.

ID: A160040842-1